



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第11975期 今日四版

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2017年2月25日

星期六

农历丁酉年正月廿九

网址: [Http://www.632news.com](http://www.632news.com)



今天夜间到明天白天,全市天气晴间多云,偏西风转北风2~3级,气温-2~13℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zrrbxw@126.com

## 市委常委会会议召开

李同道主持并讲话 李峰梁宪廷出席 孙欣亮列席

本报讯 2月24日上午,市委常委会在市政大厦召开。市委书记、市人大常委会主任李同道主持会议并讲话。市委副书记、市长李峰,市委副书记梁宪廷,市委常委石爱作、王玉波、王常胜、张兵、李爱杰、朱国伟出席。市政协主席孙欣亮,副市长霍媛媛,枣庄职业学院党委书记、市委副秘书长、市扶贫办主任王振强列席会议。

会议传达学习了习近平总书记在中央政治局第三十九次集体学习时的重要讲话精神;传达了省扶贫开发领导小组对我市扶贫开发工作成效考核情况,安排部署了我市扶贫开发

有关工作。

会议认为,在决战决胜全面建成小康社会关键时期,中央政治局专题就我国脱贫攻坚形势和更好实施精准扶贫进行集体学习,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对扶贫工作的高度重视、对困难群众的真切牵挂。习近平总书记的重要讲话,回顾了党的十八大以来脱贫攻坚取得的显著成绩,总结了工作实践中积累的有益经验,提出了精准扶贫、精准脱贫的主攻方向、重点任务,为我们打赢脱贫攻坚战提供了根本遵循。各级各部门要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神,切实把思想和行

动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,准确把握脱贫攻坚的新形势新部署,按照“七个强化”的要求,集中精力攻坚克难,确保脱贫攻坚各项任务落到实处,确保在扶贫路上不落下一个贫困家庭,不丢下一个困难群众。

会议指出,要坚持问题导向,强化问题意识,对照省里的反馈意见逐条认领,逐项细化、建立台账,确保见到实实在在的成效。一要坚持精准扶贫、精准脱贫。把精准贯穿到扶贫工作全过程,在精准识别上,进一步规范识别程序,严格执行公示公告制度,摸清贫困人口底数,实现动态调整;在产业扶贫上,坚持因地制宜、因人因户因村施策,将扶贫项目真正与贫困户“挂钩链接”,不断提高扶贫措施的精准度和实效性。二要强化扶贫协作、整合行业扶贫力量,抓好与威海扶贫协作事项的落实,在产业协作、平台建设、项目对接、干部交流等方面取得实质性进展。加大行业扶贫政策落实力度,推动金融扶贫、教育扶贫、健康扶贫、民政扶贫等统筹规划、协调联动,形成扶贫工作整体合力。三要严格扶贫资金管理使用。加大扶贫资金投入使用和监管力度,该拨付的拨付及时,该配套的配套到位,坚决防止和杜绝截留、挪用、乱用等现象。

会议上,坚持因地制宜、因人因户因村施策,将扶贫项目真正与贫困户“挂钩链接”,不断提高扶贫措施的精准度和实效性。二要强化扶贫协作、整合行业扶贫力量,抓好与威海扶贫协作事项的落实,在产业协作、平台建设、项目对接、干部交流等方面取得实质性进展。加大行业扶贫政策落实力度,推动金融扶贫、教育扶贫、健康扶贫、民政扶贫等统筹规划、协调联动,形成扶贫工作整体合力。三要严格扶贫资金管理使用。加大扶贫资金投入使用和监管力度,该拨付的拨付及时,该配套的配套到位,坚决防止和杜绝截留、挪用、乱用等现象。

(记者 崔累累)

## 市政府召开常务会议

李峰主持

本报讯 2月24日上午,市委副书记、市长李峰主持召开市政府领导班子换届后的第一次市政府常务会议,研究部署市政府领导班子成员分工、贯彻落实市第十一次党代会和市人大、政协“两会”精神、市政府2017年立法计划、城市地下管廊管理办法、贯彻全省环保工作会议精神等工作。市委常委、常务副市长石爱作,副市长霍媛媛、周宗安、张成伟、宋丙干、刘吉忠,市政协副主席黄涛,市政府党组成员、枣庄高新区党委书记李建勋,市政府党组成员马守玉出席会议。

会议指出,加强政府立法工作对于推进依法行政,建设法治政府具有重要意义。要坚持立法决策与改革决策相衔接,遵循总量控制、突出重点、适应改革、急需先立的原则,对立法工作进行统筹安排。要重点围绕城乡建设与管理、环境保护、历史文化保护等方面,加强立法项目调研,明确立法权限和范围,提高立法精细化、精准化水平。要充分发挥政府法律顾问的作用,加强研究论证,做好沟通对接,广泛征求意见,认真编制好年度立法计划,全面提高立法质量。

会议强调,市第十一次党代会和市人大、政协“两会”,谋划了枣庄今后五年强市富民的发展蓝图,描绘了建设自然生态宜居宜业新枣庄的美丽画卷。一要在政府系统迅速掀起学习贯彻市党代会和市人大、政协“两会”精神的热潮。要组织专题学习,注重学习实效,做好结合文章,真正将广大干部群众的积极性充分调动起来,将全市上下干事创业的热情激发出来,汇聚成建设自然生态宜居宜业新枣庄的强大合力。二要全面抓好政府工作目标任务的分解落实。要尽快出台我市地下管廊管理办法,研究制定实施细则,明确工作机制、建设标准,建立健全长效管理机制。要明确地下管廊管理工作机构,强化统筹协调,确保圆满完成市政府工作报告确定

(下转第二版)

## 我国修改企业所得税法 鼓励公益性捐赠

据新华社北京2月24日电 (记者 郁琼源 刘红霞)十二届全国人大常委会第二十六次会议24日表决通过了关于修改《中华人民共和国企业所得税法》的决定。

根据这一决定,企业所得税法第九条修改为:“企业发生的公益性捐赠支出,在年度利润总额12%以内的部分,准予在计算应纳税所得额时扣除;超过年度利润总额12%的部分,准予结转以后三年内在计算应纳税所得额时扣除。”

财政部税政司副司长张天犁说,无论是允许扣除的12%的比例,还是三年结转扣除,在国际上已经处于较高水平。这项政策的调整体现了国家对公益事业的进一步支持和鼓励,有利于调动企业参与社会公益事业的积极性,促进我国公益事业的健康发展。

## 我市整治 黑臭水体见成效

本报讯 2月13日,记者从市住建部门获悉,我市黑臭水体整治工作取得阶段性成果。截至去年年底,全市共排查出10条黑臭水体,总长度为39.7公里,面积0.96平方公里,已实施治理5条,开工率达到50%,超额完成了省里下达的开工率40%的目标,其中,3条黑臭水体已基本完成整治,完成投资0.79亿元;另外5条正在前期立项阶段,计划投资1.41亿元。

去年,全市各级住建部门遵循“适用性、综合性、经济性、长效性、安全性”原则,按照“根源在排口,关键在管网,核心在水质”城市黑臭水体整治思路,以沿河污水直排口及垃圾长期堆存处为重点,采用控源截污、内源治理、生态修复等治理技术,结合海绵城市建设、雨污管网分流改造、老旧管网改造等,全面完成了省里下达的年度任务目标。

(记者 岳娜)



科学管理助农增收

当前正是果树管理的关键时期,山亭区大面积推广农业新技术,引导果树种植户向合理挂果、质优价高的现代果业提档升级,力促果农稳产增收。图为水泉镇下辛庄村妇女为大棚樱桃疏花。

(孙晋猛 摄)

## 山亭:精准“组合拳”促进返乡创业

山亭讯 为让更多的农民工返乡创业,山亭区综合施策,精准发力,施展“组合拳”,激发了广大农民工和农民企业家返乡创业热情,取得了显著成效。

加大政策宣传。在工作中,该区通过组织开展“春风行动”、“人力资源市场招聘会”等系列活动,广泛宣传农民工返乡创业优惠政策,不断转变农民工返乡创业观念,让农民工认识到家门口创业的好处、意义和前景。依托区、镇、村三级公共就业服务平台,入村摸

底,建立台账,鼓励部分外出务工时间较长、技术较成熟、挣钱较多、有先进思想理念的农民工立足家乡资源优势积极返乡就业创业。

大力开展创业培训。针对有创业意愿的返乡农民工积极开展创业培训,为适应互联网经济发展,该区重点进行了“创业+电商”主题培训,成立了创业导师团队,先后培训返乡农民工800余人次。同时,重视先进典型带动作用,水泉镇棠棣峪村的电商达人连茂忠2013年返乡从事农副产品网上销售工

作,在其带动下,全村现已发展网店41家,带动300余名群众参与电商产业,成为远近闻名的淘宝村。连茂忠本人也荣获全市“十大返乡农民工创业之星”殊荣。

强化服务体系。该区进一步落实创业带动就业的政策,改善返乡农民工创业环境,不断提高创业成功率和就业稳定性。专门在区人力资源服务中心设立返乡农民工服务窗口,为其提供创业扶持政策咨询和服务。为给更多的返乡农民工搭建创业平台,该区2016年新

增市级创业示范园区1处,审批小额担保贷款844万元、发放726万元,支出各项专项资金973万元,扶持210人成功创业。

加强权益维护。为维护返乡农民工权益,该区在培训、就业、劳动工资、劳动关系、社会保险、劳动安全等权益方面,提供法律政策服务,及时查处侵害农民工合法权益的案件。向社会公开电话,随时接待农民工的咨询和诉求,切实推进劳动关系和谐稳定。

(朱宗峰 葛琼)

## 薛城厚植草根经济发展沃土

薛城讯 近年来,薛城区按照“非禁即准”的原则,全面放开投资领域,打破“玻璃门”、“弹簧门”等壁垒,放手民营经济发,政策、区位、交通、人才等综合叠加优势加速释放,为“草根经济”投资创业提供了广阔的发展空间。2016年,该区规模以上民营工业企业发展到133家,纳税过百万元、过千万元民营企业分别达到43家、8家。

打出激发民营经济活力的组合拳。该区认真做好注册资本登记制度改革“规定动作”,降低准入门槛;放宽企业名称限制,扩大经营范围自主权;严格落实“先照

后证”、企业“五证合一”、个体工商户“两证整合”改革措施,简化登记流程,缩短审批时限;实行住所登记改革,允许“一照多址”和“一址多照”,有效缓解经营场所紧缺难题。通过深化商事制度改革,营造了更加宽松的准入环境。截至1月24日,共核发加载“统一社会信用代码”的营业执照3442家,核发“两证整合”营业执照310户。

下好深化改革的先手棋。该区在全市创新开展商务秘书企业登记试点,成立商务秘书公司,目前已入驻商务秘书公司的小微企业30多家。持续推进“个转企”

工作,新办理“个转企”244家。积极支持区“国家农村改革试验区”建设和光伏农业扶贫工作,办理农村经济股份专业合作社6家,光伏农业技术服务专业合作社7家。引进交通银行、济宁银行等金融机构8家,成立路通工程、锦鸿水利等投融资公司6家,撬动社会资本助推经济发展。通过办理动产抵押登记使50多家企业获得金融贷款5.3亿元。引导企业加强诚信建设,3家企业成为国家级“守重”企业,25家通过了省级验收,64家通过了市级验收。引导企业实施商标兴企战略,帮助1家企业申报

国家驰名商标,3家企业的3件商标被认定为山东省著名商标,续展著名商标2件。这些重要举措,降低了企业生产经营成本,减轻了民营企业的经营负担,为民营企业发展注入了源源不断的政策、资金等强大动力。营造更加有序的竞争环境。该区积极推行“双随机、一公开”监管模式,以随机摇号方式抽取97家企业、12家农民专业合作社、508家个体工商户,抽取18名执法人员进行即时信息和年报信息公示情况抽查,依法将462家未按时年报、地址“失联”、公示信息弄虚作假的市场主体列入经

(万照广)

## 枣庄市重点林区 空气负氧离子浓度

抱犊崮林场 5140个/cm<sup>3</sup> 古石榴园森林公园 1923个/cm<sup>3</sup>

徐庄林场 4680个/cm<sup>3</sup> 杨峪森林公园 1950个/cm<sup>3</sup>

运河湿地公园 1630个/cm<sup>3</sup> 红荷湿地公园 1687个/cm<sup>3</sup>

牛郎山森林公园 1845个/cm<sup>3</sup>

市林业局办公院 1080个/cm<sup>3</sup>

枣庄市林业局2017年2月24日发布

主办:枣庄市政府新闻办公室 承办:枣庄日报社

扫描二维码

关注枣庄发布微信公众平台

投稿邮箱:zrzb6032@163.com

枣庄权威信息发布 热点事件快速回应

扫描二维码

关注枣庄发布微信公众平台

投稿邮箱:zrzb6032@163.com

枣庄权威信息发布 热点事件快速回应